

КАТАСТРОФАЛЬНИЙ ЗАНЕПАД ХЛІБОРОБСТВА В УКРАЇНІ

Большевицька преса помістила заяву комісара хліборобства Сов. України, в якій він стверджує, що українські хлібороби не мають коней, щоб бивезти погній на поле. Його заступник, ком. Лученко, заявив, що в українських колхозах взагалі нема погною. Хоч ГПУ розстріляло вже кількох комісарів хліборобства та їх заступників — все одно їхні наслідники не можуть промовчати наслідків велитенських спустошень, що їх спричинила колективізація. Заяви обидвох комісарів стверджують лише дальший катастрофальний занепад хліборобства, зокрема годівлі тварин.

МЕКСИКАНСЬКІ РОБІТНИКИ ПРОТИ ЖИДІВ

Мексиканська Конфедерація Праці домагається від мексиканського уряду, щоби вигнав усіх жидів, що є власниками малих фабрик і промислових інституцій штунного шовку. Ця Конфедерація каже, що 15.000 жидів прибули до Мексики, та хоч обіцяли, що будуть працювати на рлі, не додержали слова, а стали купцями, банкирами, власниками фабрик і т. д., та визискують нарід.

ВИСЕЛЮЮТЬ УКРАЇНЦІВ АЖ НА 10 РОКІВ

Польське староство в Ліську виселило з Устрик Дол. українця Дмитра Глухого, освітнього інструктора при філії т-ва "Просвіта" і zarazом заборонило йому перебувати впродовж 10 років у всіх прикордонних повітах. Як причину подано те, що польський суд у Перемишлі засудив Д. Глухого за "протипольську діяльність".

ПІВ МІЛЬЙОНА ТУРКІВ ПОКИНЕ БАЛКАН

У Стамбулі радять делегати Туреччини, Югославії, Греції і Румунії у справі переселення до Туреччини турків з балканських держав. З Румунії та Югославії виїде коло пів мільйона турків. Народи делегатів торкаються головню умовин корисної продажі майна переселенців. Здогадуються, що уряди держав, з яких виїмігрують турки, закупають майно цих переселенців.

ВБИВАЮТЬ КОМУНІСТІВ В УКРАЇНІ

Біля Мелітополя (південна Україна) вбито місцевого комуністичного діяча Пломіяді, що був головою контрольної комісії колгоспу ім. Сталіна. Невикриті справці вбили його револьверовими стрілами. ГПУ перевело з цього приводу масові арешти.